

问路心切太危险 违停代价实在大

货车司机因在高速公路匝道口路边停车,被罚款200元、驾驶证记9分

近日,省公安厅交通管理总队高速公路延吉支队民警在延吉高速延吉西收费站口对过往车辆进行例行检查时,发现一辆轻型普通货车于当日10时26分许,在延长高速156公里处有违法停车的行为。

经了解,驾驶员蔡某驾车从延吉前往松江取牛。行驶途中,蔡某因不熟悉路线,不清楚应从哪个高速公路出口驶出,情急之下竟将车辆直接停

在匝道口路边,准备询问过往车辆或人员路线,其违停行为被电子监控抓拍记录。待蔡某完成取牛任务,驾车沿原路返回至延吉西收费站时,被在此执勤的高速民警当场拦截。民警核对车辆及驾驶人信息后,确认蔡某存在高速公路匝道口违停的交通违法行为,随即对其进行了严肃的批评教育。蔡某听后懊悔不已,坦言自己一时疏忽,未考虑到违停的严重危害,此

次不仅要缴纳200元罚款,驾驶证还将被记9分,实在得不偿失。

高速民警温馨提示:驾车出行前,应提前规划好行驶路线,熟悉途经高速出口信息;行驶中若遇路线不明等情况,切勿在高速路面、匝道口等危险区域停车,可通过车载导航、驶离高速后咨询工作人员等安全方式解决,切实做到文明驾驶、安全出行。

城市晚报全媒体记者 吕闻

长春市公安局二道区分局东盛派出所

参与社区乒乓球赛 服务辖区和谐发展

为护航冬季文体活动,服务辖区和谐发展,12月7日,一场社区乒乓球赛成功举办。长春市公安局二道区分局东盛派出所主动作为,组织社区民警深度参与,在保障活动安全、服务参赛群众中展现了公安担当,为冬日的社区生活注入了平安温度。

比赛中,鑫旺社区民警尚常学作为运动员代表参赛。他全力以赴、奋力拼搏,展现了公安队伍积极向上、团结协作的精神风貌。这种与社区群众同场竞技、打成一片的参与方式,有效拉近了警民距离。

活动现场,公平社区民警仇柏贺身兼裁判与安全员。他严谨执裁,更时刻关注现场动态,确保活动在平安、有序的氛围中进行。从秩序维护到应急准备,其扎实的工作为赛事顺利举办提供了坚实保障,让群众在享受运



民警仇柏贺身兼现场裁判与安全员 二道公安供图

动乐趣时安全感十足。

赛事结束后,两位民警设立“流动服务点”,现场解答户籍、反诈、治安等各类咨询,并主动了解记录企业、群众

的意见建议。这种将服务窗口前移、主动问需于民(企)的做法,不仅便利了群众,也密切了警民警企关系。

城市晚报全媒体记者 吕闻

中国体育彩票开奖结果信息

中国体育彩票排列3第25330期开奖公告

开奖号码:5 9 4

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	30238注	1040元	31447520元
组选3	0注	346元	0元
组选6	57436注	173元	9936428元

全国销售金额:50453640元。

中国体育彩票排列5第25330期开奖公告

开奖号码:5 9 4 5 4

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	201注	1000000元	20100000元

全国销售金额:24087164元。

体彩超级大乐透第25141期开奖公告

本期开奖号码:04 09 24 28 29 + 02 10

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	6注	972298元	58333788元
追加	3注	7777838元	23333514元
二等奖	80注	178828元	14306240元
追加	22注	143062元	3147364元
三等奖	190注	10000元	1900000元
四等奖	675注	3000元	2025000元
五等奖	17070注	300元	5121000元
六等奖	19503注	200元	3900600元
七等奖	42825注	100元	4282500元
八等奖	691750注	15元	10376250元
九等奖	7347301注	5元	36736505元

本期一等奖出自:北京(基本1注 追加1注)、江苏(基本1注)、浙江(基本2注 追加2注)、广西(基本1注)、云南(基本1注)。
830232368.80元奖金滚入下期奖池。

中国体育彩票2025年

长春市大众射击季全民射击挑战赛开赛



富职工的业余文体生活,进而让更多的人感受到真枪实弹的乐趣和魅力。赛事共设置职工组、大众组、青少年组三大组别,比赛为期47天,赛事全程免费报名,采用“线上预约+现场确认”的方式接受报名,总参赛规模达4500

人,其中大众组700人、职工组800人、青少年组3000人,覆盖全年龄段市民,真正实现全民参与,“本次赛事获得了体彩公益金的大力支持,为赛事提供了更多的保障和支持,为赛事规模的扩大也起到了重要作用,所以特别感

谢中国体育彩票的帮助。”

赛场内外,中国体育彩票的品牌标识与公益理念,与射击运动的专注氛围和竞技热情相得益彰。从场馆内醒目的主背景板、成绩公示屏,到场地周边整齐排列的道旗与A字板——体彩元素融入赛事的每一个环节,构筑成一道亮丽的公益风景线。

赛场上每一次沉稳的瞄准、每一发精准的击发、每一轮紧张的计分,都展现着参赛选手的专业与追求;而在场边服务区与休息区,中国体育彩票始终秉持公益初心,默默守护、支持着每一位射击运动参与者的安全与体验。射击的节奏与公益的坚守彼此呼应,共同诠释着运动带来的自律、专注与快乐。

为进一步扩大赛事影响力、营造全民参与氛围,本次挑战赛的赛事信息、体彩公益形象还在

长春市同志街商圈的世纪鸿源广场、红旗街商圈的亚细亚百货以及重庆路商圈的华联吉玩城三处人流密集区域的户外大屏进行同步展示。醒目的体彩标识吸引众多市民驻足观看,让射击运动的魅力与体彩公益的理念走出赛场、走进商圈、融入城市日常,不仅拓展了赛事宣传的覆盖维度,也让体彩“来之于民、用之于民”的公益形象更加深入人心。

从赛场的激烈角逐,到商圈屏幕上的公益展示,本次赛事生动诠释了体彩公益金“来之于民、用之于民”的宗旨。它不仅是一场精彩的竞赛,更是体彩支持全民健身、服务社会公益的一次具象化表达。吉林体彩将继续担当公益使命,助力构建更高水平的全民健身公共服务体系,为吉林省体育与公益事业高质量发展贡献体彩力量。

文/姜天野 图/鲁亮

沾喜气! 长春市体彩为大乐透一等奖诞生地授牌

12月3日,超级大乐透第25138期开奖,长春购彩者喜中基本投注一等奖1注,单票奖金累计中得7222472.00元。此次大奖的中出地为长春市朝阳区5514小区22栋579-39号的2201002227体彩代销点。

12月8日,长春市体彩管理中心前往大奖诞生地举行授牌仪式,并向代销者谭飙送上最热烈的祝贺。作为一家深耕体彩销售行业将近20年的资深代销点,这家店早已成为周边居民购彩娱乐、传递爱心的重要去处。授牌当天,店门

前高高架起的大红拱门格外醒目,震耳欲聋的鼓声更是将中奖的喜悦传递到街头巷尾。

面对热情的购彩者,谭飙始终不忘提醒大家:“购彩是一种娱乐方式,运气固然难得,但理性投注才是享受乐趣的关键,希望大家都能以平和心态对待中奖,在支持公益的同时收获快乐。”此次授牌不仅是对大奖中出的热烈庆贺,更是对所有支持体彩事业的市民的真诚回馈。

超级大乐透自上市以来,凭借独特的玩法魅力和丰厚的奖金

设置,一直深受广大购彩者的喜爱,更以“公益体彩,乐善人生”为理念,将每一份购彩热情转化为推动社会进步的公益力量。

长春体彩温馨提醒:购彩本质是娱乐,量力而行方为上。希望广大市民在感受大奖喜悦、享受购彩乐趣的同时,始终保持理性投注的态度,让幸运与公益并肩前行,用点滴爱心汇聚成推动社会发展的强大力量。愿这份幸运能传递给更多人,也期待未来有更多公益善举在体彩的助力下开花结果!

莫莉 吴桐桐

竞彩焦点受注赛事一览

周四001	亚冠乙	北京国安vs麦克阿瑟FC	12-11 20:15
周四007	欧罗巴	费伦茨vs流浪者	12-12 01:45
周四008	欧罗巴	格风暴vs贝红星	12-12 01:45
周四010	欧罗巴	年轻人vs里尔	12-12 01:45
周四014	欧罗巴	凯尔特人vs罗马	12-12 04:00
周四016	欧罗巴	波尔图vs马尔默	12-12 04:00
周四021	欧罗巴	弗赖堡vs萨尔茨堡	12-12 04:00
周四024	欧协联	波兹南vs美因茨	12-12 04:00